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2018. ADVENT  ---  ÉBREDJ, MAGYAR MÉLY ÁLMODBÓL! 
 

Karácsonyra készülünk. De hogyan? Kinek mit jelent Karácsony ünnepe?   

Szomorú, hogy az utóbbi időben minden nagyobb ünnep előtt egyre élesebben vetődik fel a kérdés kereszténységünkkel és 

hagyományainkkal kapcsolatosan, hogy hogyan is készülünk egy ünnepre?   

Isten igazságos. – Ő az, Aki életet ad, megszületünk angyali lélekkel, növekszünk, élünk és meghalunk, és lelkünk Isten 

előtt áll meg, hogy számot adjon arról, mit tett itt a földön azokkal a képességekkel, lehetőségekkel, amit Istentől kapott. 

Ez kivétel nélkül minden emberrel így esik meg! És Isten nem azt fogja kérdezni, hogy az illető milyen párthoz 

tartozott, és milyen földi előírásokat fogadott el, és tartott helyesnek, de azt igen, hogy figyelembe vette-e az embernek 

adott Isteni Törvényeket! --- Megkérdezi majd a lelket: „Gyermekem, mit tettél Értem, Velem vagy Ellenem? 

Szeretettel élted-e az életed?” – És mindez attól függetlenül történik így, hogy ki hitt Benne, és ki nem, mert: Isten 

igazságosan, egyformán ezt kérdezi minden lélektől! 

 Mi volt az, amely a magyarság őseit nemesen tette híressé? – Meglehet, az az Istenkapcsolat, az a 

 belső  erő, azok a komoly emberi értékek, amelyeket az igaz, keresztény magyar ember 

 hordozott magában… Mik is voltak ezek? 

- Mindenekelőtt a magyar ember tisztelte Istent, Hazáját, és annak hagyományait, valamint a családi 

kötelékeket, amely mindenkoron „Az élet, és a Szeretet Törvényén alapszik!” - Élte a helyes sorrendet: „Isten, 

Haza, család” - Ezekért képes volt lemondani, és áldozatot is hozni, ha az szükségessé vált. Az önérdek 

kevésbé érvényesült, mint manapság. – Sorolhatnánk történelmünk nagyjait, akik e tulajdonságoktól váltak 

híressé! 

- Az igaz magyar ember egyfajta lelki nemességgel volt igazságkedvelő és törvénytisztelő, mindenben a helyes 

megoldást kereste. Képes volt az igazságért küzdeni, kitartással, nyugodt tisztességgel érvelni. 

- Észrevette az igazságtalanságot, és nem volt lusta becsületesen küzdeni ellene. 

- Nem vált hazaárulóvá! Külföldön védte Hazáját, és belföldön javította a helytelenségeket – ugyanígy tett 

családjában is! - Ez adta gerincességét, tartását még akkor is, ha mások megroppantani készültek azt. 

- Ismerte a történelmet, és képes volt tanulni belőle a mindenkori jelen számára, és a helyeset továbbadta; és 

nem hamisította meg az igazságot, és nem ferdítette el a szavakat és a dolgok értelmét. 

- Nem ült fel az árulóknak, uszítóknak, higgadt maradt, csak akkor lépett, ha kellett, de akkor tette a dolgát! 

- Nem kezdeményezett harcot, inkább megpróbálta megállítani azt, de ha rákényszerült, bátran harcolt az 

igazságért, Isten Igazságáért, aminek a földi világunkban is meg kell nyilvánulnia. 

- Nyitott szemmel és nyitott füllel járt, figyelmes, éber fegyelemmel élt, és bölcsességgel határozott. …  

 

Lehetne még sorolni a tulajdonságokat, és hozzájuk tartozóan a kimagasló egyéniségeket, de ennyi is elég 

ahhoz, hogy meglássuk: Egy ember alapvető emberi viselkedése megmutatja, hogy honnan (milyen 

eszmekörből) jött, és hová, kihez tartozik, kinek kötelezte el magát: Istennek, vagy a földi császárnak?…  

--- Hiszen mindkét úrnak mások a tulajdonságai, másra biztatja az embert! 

Mert lehet valamivel egyet nem érteni, de aki a saját (vélt vagy valós) igazságát erőszakosan, mások 

felháborodására, tiszteletlenséggel, káromkodással és durvasággal igyekszik érvényre juttatni, annak már a 

kezdet kezdeténél nincs igaza, mert a valódi igazság nem tűri a nemtelen eszközöket és viselkedést! 

Az igazi ünnepre készülésbe nem fér bele a „multi-csillogás”, a hatalomkeresés, az erőszakoskodás, és főleg 

nem fér bele a tiszteletlenség, káromkodás, értékek rombolása és szentséggyalázás, és az ezekkel való 

hivalkodás! --- Ma már, a telekommunikáció világában jól láthatók: ki mit, milyen eszközt használ, hallani, 

hogy mit mond (még akkor is, ha egyik média ezt, a másik azt hangsúlyozza ki a történtekből)! 

 

Hogy voltak más időkben is hibák, túlkapások atrocitások? – igen, voltak.  

De itt jön a történelem nagy tanítása: Amikor a magyar nép „Istenért, Hazáért, családért” képes volt 

összefogni, akkor a JÓ mindig felülkerekedett, és az Égi Áldás által csodák születtek! => Az Úr Maga volt 

Az, Aki az ember harcát megsegítve – gyermeke által – diadalra vitte a megáldott emberi akaratot! Mert 

„Ami embernek lehetetlen, az Istennek lehetséges!” – És a magyar ember ismerte ezt az Igazságot! 

Amikor azonban a széthúzás, vagy más negatív erő jelent meg és növekedett nagyra a magyarságban, és 

– kívülről bújtatottan, vagy belülről, az ellenségességben összekovácsolódva – gyengült az Istenhit, és a 

Nagyasszonytisztelet, amikor az emberek elfordultak Istentől, akkor történt mindig a baj! – És Isten 

ellensége pont ezt akarja ma is! Történelmünk tele van erre nézve bizonyítékkal és próféciákkal. … 

 

Az Istent, Hazát, családot tisztelő magyar ember az ünnep „tiszteletkörében” készülődve, valami „jóra” 

várakozva élt. Megújulást, új kezdetet várt az Üdvözítő eljöttétől, várta, hogy Fényt hozzon a világra, életébe, 

kapcsolataiba… --- És ezért önmaga is tett: Kitakarította otthonát, felsöpörte még az udvart is, mindent tisztára 

mosott, lelkét is, lakhelyét is, elrendezte a félbehagyott dolgokat, békességet keresett Istennel, emberrel. - 

Elcsendesedett, és befelé figyelt: Tud-e „otthont” nyújtani a hideg istálló vagy nedves barlang helyett a 

Szentcsaládnak? Tud-e védelmet adni a mai Heródesek elől Isten Gyermekének? – Ezek az életkérdések! 
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Népszokássá vált – helyenként ma is felélesztették és megtartják a „Szállást keres a Szentcsalád” kedves 

hagyományát. Az emberek igyekeztek jót tenni, akivel csak lehetett. (A „Jónak lenni jó!”, és a hasonló 

rendezvények célja manapság, hogy ezt a majdnem feledésbe ment, szívből jövő, természetes szokást újból életbe hívja.) 

Az emberek tudták: Karácsonykor megnyílik az Ég, hogy az Üdvözítő közénk jöhessen. Szíve, Keze tele van 

ajándékokkal, a lélek kincseivel, s ha az ember nem képes azokat fogadni, életében lyuk támad, mely üresség a 

reményteljes, örömteli jövőjét is megakaszthatja! 

Összegyűlt a család vagy egy közösség apraja-nagyja, hogy az ünnep fényét kívül is megadja. Mézeskalácsot 

sütöttek, díszítették azokat, ötletes ügyességekkel lepték meg egymást, és ha egész évben szűkében is voltak, de 

ünnepkor mégis a legfinomabb falatokat igyekeztek elkészíteni. Nem volt pazarlás! 

Tisztelték azt, Aki az asztalra kerülő ennivalót (és a rávalót) adta, és megáldotta… --- Az Ünnep a magyar 

ember szemében „élet volt a léleknek”, és az asztalra kerülő étel „élet volt a testnek”. --- Ahol tisztelete 

volt az Ég Urának, Ki Szeretetében földre szállt, és az Istenszülő Anyának, ott nem voltak veszekedések, „harci 

helyzetek”, helyette volt, és néhol talán ma is van: csendesség, béke, és meghitt beszélgetések… Istenvárás… és 

ima. – Emlékezzünk tehát: 

„Megvalósult mindaz, mit az Úristen megmondott, 

Megtörtént minden, mit Emese prófétikus álma megjósolt. 

Hősök születtek, bátrak, erősek és szentek, 

Hogy teret nyissanak az Isteni Szeretetnek. 

Álmos Vezérrel indult az Újkor legfontosabb szakasza, 

És követte azt az Árpád-ház számos, híres, nagy királya. 

Szívükben égett a népre továbbsugárzott Istenszeretet, 

Magukban hordozták a tiszta Boldogasszony-létet. 

Szent Szerződés kötötte össze általuk az Eget és a Földet, 

Hogy érvényt szerezzenek az Isteni Szónak, és dicsőséget. 

A magyarság imája erős volt, a mélylélekről Istenhez szálló, 

És a szív rejtekéről a könnyek beszéltek, ha kevés volt a szó. 

Igaz voltukat áldozatos élet, s olykor a lét áldozata mutatta, 

Így volt Népen, Hazán, és a tetteken is: Istennek Áldása. 

Hatalmas érték halmozódott fel így a Lelkek oldaláról, 

Mely a mának adathat támogatásul a Felső Világokból! 

Kiérdemelt Gyöngyök, hatékony Gyémántok, 

Jelen nagy időkre Isteni Áldással, szívünkből szóljatok!” 

… Ámen… 

 

Azt mondják, vannak napok, amikor a kérések, kívánságok villámgyorsan teljesülnek. Ádvent és Szent 

Karácsony ünnepe ilyen napok: - Kérjünk hát sokat, hogy szebb legyen a világ! 

„A magam részéről azt kérném Teremtő Atyánktól, Aki ezt a világot kormányozza és igazgatja, Aki az életet 

és a lehetőségeket is biztosítja nekünk, embereknek, hogy: 

A mai naptól hallgassanak el a viták, csöndesüljön a harag, szűnjön meg az ellenségeskedés, némuljanak el a 

szó és a vas gyilkos fegyverei, szűnjön meg a háborúskodás, az értetlenkedés az önmagunk szívében, a 

családokban, a munkahelyen, az országban, és az egész Földön! 

A mai naptól szűnjön meg minden fájdalom és bánat, és múljon el minden fájdalmas könnyeket hozó rossz 

gondolat és szó! …” * 

 

Emlékezzünk, és engeszteljük Istent éber, fegyelmezett, igazságos szeretettel, imával és hálás Ráfigyeléssel, és 

mély belső elhatározással: Védelmet nyújtunk a szívünkbe kívánkozó Gyermeknek, Jézusnak, nehogy el 

kelljen menekülnie tőlünk a mai Heródesek elől! … Helyette: „Szállást adunk a Szentcsaládnak!”, és 

védelmet a gyermekként jövő „Királyok Királyának”!   

Így készüljünk 2018 Szent Karácsony Ünnepére! – igaz magyarként! 
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